

临商银行昨“落子”临沐

县域支行已达四家

本报11月24日讯 (通讯员

李会利 记者 杜国文)24日,临商银行临沐支行正式挂牌营业,自此临商银行在本市辖区内县域支行数量达到4家,分支机构总量达66家,网点布局更加合理,服务县域经济能力进一步增强。

“今天临商银行临沐支行开业

了,我们办理银行业务又多了一个好去处。”24日在临商银行临沐支行开业现场,金沂蒙集团董事长张超高兴地说。临商银行服务好,有存款、取款、结算、融资等丰富的金融产品,同时在这里还可以办理缴纳电费、话费、税费等业务,为当地企业和市民,提供了更加便利的金融服

务。作为继沂水、莒南、郯城之后,临商银行在临沂市设立的第4家县域支行,临沐支行将进一步扩大临商银行机构辐射和服务功能,在壮大自身实力的同时,增强对临沐县域经济的支持力度。今后,该行将把目光投向大型企业的上下游

加工客户,积极为其提供融资支持,试营业来存款达3.97亿元,预计年底授信达7000万元。

截至2010年10月,临商银行各项存款余额257亿元,贷款余额175亿元,资产总额288亿元,经营规模在全市银行业居中排名第二位。

郯城千万资金

打造“平安校园”

1269处电子眼 保学生安全

本报11月24日讯 (通讯员 姜玉田)

由几十台高清液晶显示屏组成的电视墙,随着拍摄视角的不断转换,将全县每所学校每所幼儿园的实时监控图像传送到这里,对发现的不安全因素或治安隐患,在最短时间内进行报告和处置……这是在郯城县教育局“平安校园”监控中心所看到的情景。

从今年7月份开始,郯城利用县联通公司的网络优势,在全县中小学幼儿园实施了“平安校园”监控系统工程,通过在县教育局设立“平安校园”监控中心,对相关监控点进行查看、巡视,并与公安系统“天网”工程对接,一旦发生特殊情况,学校幼儿园、派出所、教育局、公安局可同时做出快速反应,快速处置,最大限度地确保校园安全。

据统计,该县“平安校园”监控工程共涉及学校270余所,安装监控点1269处,工程总投资1000万元。工程实施后,全县每一所学校幼儿园都纳入了监控范围,真正实现了对学校幼儿园监控的全天候、无缝隙管理。

粉皮飘香

24日,记者在蒙阴县联城镇桃花峪村看到,排排箔上晾晒着一张张亮晶晶的粉皮。据了解,联城镇桃花峪村有90%的户都在加工粉皮,村民们农闲大干,农忙小干,一年四季都有钱挣。仅此一项,全村人均增收千余元。

茂栋 圣虎 树文 摄



蒙阴国税:

**主动上门问询
行业执法作风**

本报讯 蒙阴县国税局深入到各乡镇和纳税人中间,发放征求意见书,填写调查问卷表,主动征求意见和建议,掌握和了解国税局队伍的执法执纪情况和行业作风情况。

调查问卷以无记名方式进行,对15项内容作出评价,并征求意见或建议。对调查问卷中反映的问题,该局及时分析,查找原因,制订改进方案,边查边整改;有违法或违反原则问题的,决查处。活动的开展有效促进了行风的根本好转,营造了公平、公正、和谐、有序的税收环境。
(王旭)

兰山人民法院:

办理代表建议落实“五个一定要”

本报讯 兰山区人民法院采取主动走访代表听取意见、邀请代表座谈或旁听庭审、电话联系沟通等形式,充分听取代表意见,为将代表建议落到实处,该院提出“五个一定要”,达到“三个百分百”目标,即“认

识一定要深刻、态度一定要端正、措施一定要得力、工作一定要落实、任务一定要完成”,按时答复100%、落实提案事项100%、代表满意率争取100%,提高办理工作的针对性和实效性。
(马文娟 朱崇普)